

**Литературный конкурс
«Рождественская сказка на 60-й параллели»**

Доброе Рождество

Как давно это было? Как давно впервые ребёнок нашёл свой подарок под рождественской ёлкой, впервые прочувствовал праздничный запах хвои и ощутил это волшебное мгновение сказки? А было это почти 600 лет назад в далёком заморском городке Таллине. Именно тогда случилась эта волшебная история.

В канун Рождества маленький Оливер проснулся рано утром, чтобы не пропустить ни минуты этого долгожданного дня. Как и всегда, почистив зубы и умывшись, он торопливо принялся за завтрак, заботливо приготовленный его мамой. На удивление родителей Оливер съел всю кашу до последней ложечки и побежал скорее одеваться. На улице шёл снег, но было совсем не холодно, как и должно быть в самый волшебный день в году. Оливер выбежал из дома с закинутыми на плечо деревянными коньками и побежал к своему лучшему другу Алану. Тот уже ждал его около дома, и вместе они побежали на озеро. Через 15 минут друзья уже были на берегу в предвкушении веселых игр, но удивились увиденному: вода не замерзла, а значит, катание на коньках пришлось отложить. Однако мальчики нашли там кое-что другое. На воде, по мелкой ряби, плавало Солнце. Самое настоящее Солнце! От восторга Оливер воскликнул:

- Солнце спустилось, чтоб отпраздновать свой день рождения с нами!
- Как здорово! – обрадовался Алан.
- Нужно срочно найти ему подарок!
- Побежали на рождественскую ярмарку! Там наверняка найдём что-нибудь хорошее.

Мальчики немедля отправились на Ратушную площадь. Палатки со сладостями самодельными сувенирами уже вовсю радовали покупателей. Но было на площади и кое-что новое, что мальчики сразу заметили - большая ель, стоявшая в центре площади. Оливер спросил у рядом стоящего мальчика, что это, и тот ответил: «Это рождественская ёлка – символ праздника. Теперь каждый год на площади будет стоять красиво украшенное деревце и радовать всех нас». Мальчики сразу направились к ней и увидели, что вся ёлка, сверху донизу, обвшана яблоками, орехами и крендельками. Алан и Оливер сразу смутились и принялись снимать всё, до чего дотягивались их маленькие ручки.

Подарок для Солнышка готов. Набив все карманы, они довольные отправились поздравлять именинника.

Дорога их лежала через весь город, через крупные многолюдные районы и маленькие бедные, где люди и не знали, что же такое настоящее Рождество. Около одного из домов увидели мальчики детей, весело игравших в только что выпавшем снегу. Одежды на них было мало, домик старенький и совсем крохотный. Можно было только удивится, как там может жить целая семья. Оливер, не задумываясь, подошёл к деткам и отдал им все крендельки из кармана. Малыши были так рады, что слова благодарности и безграничного счастья слышались по всей улице. Шли друзья дальше по маленьким улочкам и заснеженным дорожкам и заметили старенького дедушку, сидящего, облокотившись о стену. Он выглядел совсем несчастным и уставшим. Алан подошёл и отдал дедушке все яблоки из кармана. На лице старика заблестела улыбка и покатилась слеза. Счастливый старишок от всего сердца поблагодарил мальчиков за такой подарок, и те отправились дальше. Дорога лежала через небольшой лес по узенькой тропинке. Казалось, даже деревья готовятся к празднику, надев лучшие снежные шубки. В воздухе витал хвойный аромат, пели птицы и, как драгоценные камни, переливался снег. Вдруг друзья услышали шуршание. Обернувшись, они увидели маленькую белочку, придавленную еловой веткой. Оливер тут же освободил бедного зверька, и тот, как ни в чём ни бывало, резво забрался в своё дупло. Мальчики заглянули туда и увидели маленьких голодных бельчат. Оливер высыпал им все орехи из кармана, и малыши сразу принялись за них. А друзья продолжили свой путь. Вот уже и озеро впереди. Подошли мальчики к берегу, полезли в карманы, а там пусто. Поглядели они друг на друга, улыбнулись и поняли, что сделали нечто очень важное – подарили праздник тем, кто больше всего в нём нуждался. И Оливер и Алан подарили волшебство другим, а волшебство это есть у каждого из нас внутри – это доброта.